
	

	

Sun Princess 
Základní informace 
Poddruh	hry	 Výherní	podíl	(RTP)	 Max.	sázka	 Max.	výhra	
Válcová	 94,22%	-	96,42%	 400	Kč	 400	000	Kč	
	

Cíl technické hry 
Cílem	hry	je	získat	kombinaci	alespoň	5	stejných	a	sousedících	symbolů	nebo	nahrazených	
symbolem	Wild	kdekoliv	na	válcích	a	získat	tak	výhru	podle	výherní	tabulky	jednotlivých	
symbolů	

SPECIFICKÉ FUNKCE HRY 

RÁMY SLUNEČNÍCH PAPRSKŮ 
Pokud	hráč	během	zatočení	válců	obdrží	Rám	slunečních	paprsků	na	symbolu	s	nízkou	
výplatou,	vysokou	výplatou	nebo	na	Wild	symbolu	na	začátku	zatočení	a	aktivuje	se	po	
vyhodnocení	všech	výher	tohoto	zatočení.	Po	aktivaci	se	šíří	v	přímých	liniích	a	mění	
všechny	symboly	v	linii	na	stejný	typ	symbolu	jako	ten,	na	který	paprsek	dopadl.		

Rám	slunečního	paprsku	se	může	šířit	dvěma	nebo	čtyřmi	směry,	pokud	je	prostor	–	
vertikálně	a	horizontálně	–	v	závislosti	na	tom,	který	rám	přistane.	

Vertikální	rám	se	šíří	z	dopadlého	symbolu	nahoru	a	dolů	až	k	okraji	herní	mřížky.	

Horizontální	rám	se	šíří	z	dopadlého	symbolu	doleva	a	doprava	až	k	okraji	herní	mřížky.	

Čtyřsměrný	rám	se	šíří	z	dopadlého	symbolu	nahoru,	dolů,	doleva	a	doprava	až	k	okraji	
herní	mřížky	

Jakmile	se	sluneční	paprsek	přestane	šířit,	výhry	se	vyhodnotí	z	nově	
vytvořených	shluků.	(clusterů)	Pokud	rám	přejde	přes	Wild	symbol,	přidá	se	
k	němu	další	2x	násobitel.	Tento	násobitel	se	poté	přičte	k	výhře	ze	
slunečního	paprsku.	Wild	násobitel	se	zvýší	o	2x	pokaždé,	když	ho	zasáhne	
rám	slunečního	paprsku.	Pokud	je	na	ploše	více	Wild	násobitelů,	jejich	
hodnoty	se	sečtou	a	aplikují	na	celkovou	výhru.	Na	začátku	zatočení	může	
přistát	pouze	jeden	rám	slunečního	paprsku.			

	 	



	

	

ŘETĚZOVÁ REAKCE 
Pokud	se	rám	slunečního	paprsku	rozšíří	přes	symbol	s	nízkou	výplatou,	vysokou	výplatou	
nebo	Wild	symbol	stejného	typu,	jako	je	symbol,	na	který	paprsek	dopadl,	spustí	se	řetězová	
reakce.	Poté	se	na	tomto	stejném	symbolu	objeví	další	rám,	který	spustí	další	šíření	–	podle	
typu	rámu,	který	přistane.	Tato	reakce	může	pokračovat,	dokud	není	mřížka	plná.			

BONUSOVÁ HRA – SOLARIS GROVE 
Pokud	hráč	po	zatočení	válců	obdrží	3	symboly	FS	Scatter,	získává	10	
volných	zatočení	zdarma.	Tato	bonusová	hra	zachovává	mechaniku	
základní	hry	a	zvyšuje	šance	na	získání	rámů	slunečních	paprsků!	

Obdrží-li	hráč	2	symboly	scatter	v	bonusové	hře	získává	2	volné	zatočení	navíc.	Obdrží-li	3	
symboly	scatter	získává	4	volné	zatočení	zdarma.	

BONUSOVÁ HRA – SUNFIRE PALACE 
Pokud	hráč	po	zatočení	válců	obdrží	4	symboly	FS	Scatter,	získává	10	
volných	zatočení	zdarma.	Tato	bonusová	hra	zachovává	mechaniku	bonusu	
SOLARIS	GROVE	popsaného	výše,	a	když	rám	přejde	přes	Wild	symbol,	tento	
symbol	získá	2x	násobitel,	stane	se	lepivým	a	zůstane	na	ploše	s	násobitelem	
až	do	konce	bonusové	hry.	Násobitel	se	zvýší	o	2x	pokaždé,	když	je	zasažen	
rámem	slunečního	paprsku.		Obdrží-li	hráč	2	symboly	scatter	v	bonusové	
hře	získává	2	volné	zatočení	navíc.	Obdrží-li	3	symboly	scatter	získává	4	
volné	zatočení	zdarma.	

HIDDEN EPIC BONUS – GOLDEN ECLIPSE 
Pokud	hráč	po	zatočení	válců	obdrží	5	symbolů	Scatter,	získává	10	volných	zatočení	zdarma.	
Tato	bonusová	hra	zachovává	mechaniku	bonusu	SUNFIRE	PALACE	popsaného	výše	s	
alespoň	1	garantovaným	rámem	slunečního	paprsku	při	každém	hráčovo	zatočení.	Obdrží-li	
hráč	2	symboly	scatter	v	bonusové	hře	získává	2	volné	zatočení	navíc.	Obdrží-li	3	symboly	
scatter	získává	4	volné	zatočení	zdarma.					

	  



	

	

Výherní tabulka 
Tabulka	výher	udává	vždy	konkrétní	hodnoty	výher	ve	vztahu	k	navolené	celkové	sázce	do	
hry.	Níže	uvedená	tabulka	znázorňuje	výhry	při	sázce	8	Kč.			

 

 

 

 

 

 
	

 

 

 

 

 
	

 

 

 

SPECIÁLNÍ SYMBOLY 
•	Wild	symbol	nahrazuje	všechny	symboly	ve	výplatní	tabulce.	

•	Rámy	slunečních	paprsků	nemohou	přistát	na	FS	symbolech.	

	 	



	

	

NÁKUP BONUSU 
Vlevo	vedle	hracího	pole	má	Sázející	možnost	vsadit	sázku	kliknutím	na	tlačítko	Koupit	
bonus,	která	nabízí	celkem	4	možnosti:	

SPECIÁLNÍ	SÁZKA	BONUSHUNT	FEATURESPINS™	–	Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	
2násobek	celkové	sázky.	Za	to	hráč	získá	při	každém	zatočení	3krát	vyšší	šanci	na	spuštění	
bonusové	funkce.					

SPECIÁLNÍ	SÁZKA	STELLAR	FEATURESPINS™	–	Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	50násobek	
celkové	sázky.	Zatočení	pomocí	speciální	sázky	garantuje	hráči	obdržení	alespoň	1	symbolu	
slunečního	paprsku.	Symboly	Scatter	nemohou	v	tomto	herním	režimu	být	vylosovány.			

SPECIÁLNÍ	SÁZKA	SOLARIS	GROVE	–	Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	80násobek	celkové	
sázky.	Za	tuto	sázku	hráč	získá	bonus	SOLARIS	GROVE,	který	je	popsán	výše.	

SPECIÁLNÍ	SÁZKA	SUNFIRE	PALACE	–	Při	její	aktivaci	je	výše	sázky	200násobek	celkové	
sázky.	Za	tuto	sázku	hráč	získá	bonus	SUNFIRE	PALACE,	který	je	popsán	výše.	

 

MAXIMÁLNÍ VÝHRA 

Maximální	výhra	činí	10000x	sázky.	

	


